109 2FENE —Fiik— A2
L TEER(—)FE

ERYERERERNORMR , THAIEER?

(A)VEEARZBRRFHA sp? BB MAE EEE R A BRI EEE

B)ERKDT FACHH RFURERER K MEMMBLNF LS FESELERN
BED

COFHeBRFAERNGH FREAEFETERETFTHZRES D, AFESE
RFEEEEcEERE

OHEFRFHNEEEZEX, REMBEMEMIE HF 2 FREATFESRNER L

T5I¥E : CCla, HF, NO2. NHsz, SOz, BFs, CO2. HCN, #(CsHe) , HFHH

LERBHED T ?

(A)6 (B)S (C)4 (D)3

RERA aA+bB+cC»dD, RIEFEERR : R=K[A?[B]. T EBELARERHE

RIERZEHROR | AEERE?

(AEREREFBR , #5187 B R ERHNERRIEER

(B)EZERMIE , B[A]l. [B]. [CIRERE , ERERESHS 10°CH , HR FEE
LG T R IRRH 1/6

C)EBERERE , f£[A]. [B]. [CIF®BMARRE 2%, AR BRFRRMN 6 15

D) E#{CEIERENERELESR  SRERETLE  BERERE,

£ 25°CHs , BERHARE XYW(BEEEEA 1435 AR)EKPHNABER (Ko A

1.82x10-10 | BIZEREAEKPHBRBERSDNE/INH ?(V/1.82 =1.35)

(A)1.35%10-° (B)1.94%x10-* (C)1.35%x10-* (D)1.94x10- %,

ERBHRPERTRNBFEBESE | THRORAIE ERE ?

(A 15 kB TR ZE—HFBEeE | FEE R 7718 8 im

B)EZRBMERZIELEBMY , HERTHFHE MRS

C)E 6 RETRZEEE , BERFFHE MR

DEL1LARRBT , F1KREEARZBHBER FFHIEMNMmE N,

BERY 1 RIFWHR it T = — doc(09)



10.

11.

12.

ERERFEEESREFAENRR , THAEER? (SERA N, KERA

nL)

A)ERBEERFEEABRREERFRATEABELFEAEHNE T, RETREE
BENEEER

(B)IHER RFINFERU AR RKE , BRE ny B2 n.= 1 BERFRFAT AR

(C)RERFINFERMUEALINMRE |, &RE ny B2 n. =2 BERERFATAK H

D)BERRIIKERUEEIMRE , FRH ny BE no=3 BERESRFFATAE,

E-RRBNEERSIEREEAR 98.0%, HEkE A 1.84, EEEH 1000 EAME

BRERYOZF S INA 1.00 2FAMMAKR , BRBRMKFEEBHENERER

2000.0 E# , AIRRERBKERNBEEERERZD M ? (RS F£ =98.0)

(A)0.0460 (B)0.0840 (C)0.920 (D)1.84,

EE 3.60 ARBEFEMAFKERE 2000.0 ZHAE , £ 25°CH , AllbAREZ

BEBREZL am? (BEES FEA 180 ; BEREEH R=0.082atm- L/mol-

K)

(A)0.148 (B)0.244 (C)0.489 (D)0.822,

ERRFEEERNE FHARBRIE R , THAEHER?

(A)ER T (sO)WEFHEREA 1s225°2p*

(B)FR F(10Ne) N E FHEAE A 15225%2p°

O)F L EERFLMREE 2 BEEF

(D)ERFEN)A 3 1B 2P BUFI9 B FER

£ 40°CT , ERERA 2A¢g + Bag~Clag) + D@ , 4 1.00M B A &K K 2.00M

MW BRRESHETRE , EREZERTEHE , ZASEY CHWEES 040M , B

FEIBET , ZRENFEEHEEK) R ?

(A)0.17 (B)0.40 (C)2.5 (D)4.5,

—BREARBROT : U+ in> 0zr+ B Te+2Xx

THEE , AUREKRAEIPH X?

(A)a R F (B)B RLF (C)IEF (D)FF,

AEERILEY PR, 2B, ZHZB. A, 2- Ak, WA, LREFEE

RENILEMHRELME?

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5

BiERY 2 Al



13.

14.

15.

16.

17.

§H¥ Cun BRBHER N R FERUR |, THIME ERE ?

Cug + NO 5, + H* @~ Cu ) + NO2(g + HaO)(1 5K F)
A)ERXERTER , B CusyNEREAR 1, BINOoNEREA 4
(B)NO 3,y F N EALBR + 6

(OH (o ERELE

(D)CusERERE,

THERRIBRENRR |, HIER?

(A)VKIB 1 B HT 4% - B (Bronsted - Lowry)BRER B E 2 , H.O AT LABER th o] LA B i
(B)0.1M HCl:yF1 0.1M NH4Cl) ERBERE R , TR AR BEEH R R
(C)2L 0.1M HClg)7E 0.1IM NHag) , BIZEFIEEEE K BARERRM
(D)ARBEEFRE , B LERELEBSEREREL
BERERKRE 17 RN aREREMIME , THHBELERRZIERE ?
B:RB)ERAEFET EEE

2 BRTFNWEREEFHERESR 252 2p°

A LD KPWIEFR F2>Clo>Brz> 1,

T REERNILERA HCIO,

X BLRAMER AERM&E

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5,
ERERT , BRBEXERAELCEWIFENRR , ToAH ER?
ABLBERERASE , SELBERRARESE

B EEZRFELMEE S WA

CLEY Cr.Os NEBAILE

O#HEEFRHEXE , EREREM.
ETHERICENRETFIERNEEY , MELER?

CH, OH
H,SO, 1k

(B) H;C_ CH= CH: + H—Br H;C —_— CH: _— CHg_ Br

| [
Cr, 07
(C)H,C—C—CH, T7> 113C—(Ij—ﬁ
OH H O
ZEs

(D) CH;CH,CH,CH,—Cl+KOH CH,CH=CHCH; + KCl+ H,0

BERY 3 Rl



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

£25°C, latm T, RERBRERTEH - REDREEKEARAZER , T
KOR A& IEFE 2

(A)RMESE - ST , BAEHIRER 0.1M BRERSRK A K+

(B)LASAIRIEABE , #ITEILER

C)EH - AEBHEARTHE , FEBRNEESHE

(D)ERSE - MEMABARNRERE , MASHNELENEREETE,
BERYEMENSE  THMELTRBRYEMNE?

(ALLE. Rigit, BARE (B)fr &R, ERimtt. AR

(C)BhMRME, JAEE. Eai (D)# 2. BEME, &,
EXARBERREAENT R, LA RERBER S50 ARFMNZENERTE
MBEEREER SRR, BEERYP-_EIRNEER 151 A% , AIXAR
ERPARNEERS2ERZL%?(RFE H=10,C=120, 0=16.0)
(A)33.1 (B)42.0 (C)56.8 (D)93.7,
BEHADFER 600 N—EERILEYH , 8E=EENXREF, EXEFEL
LEMNEERB D EA4670% , I—EEXETAZSINR?

(A)12.01 (B)14.01 (C)16.00 (D)28.00,

B4 CHsOH) M BEREEEMIES . H, = - 326.70 FF/EE , H CoHag. COx
M HOWWEEEE£RE H, , 755K 1250, -94.05# - 68.32 fFF/EE ,
B FE : CoHy(q) + H20g)»> CoHsOH I EER FEE: HAZ DR ?

(A) - 270.88 (B) - 122.18 (C) - 10.54 (D)220.15,
EBERHEGRVIR , THIAEER?

AVE—ARBT , ERNARERERNHE

B)YEKTBEMRETBIR , AR BRETEIR

C)EBRERT K ARZBNK , MEKEARK

D)ESTP T , ERNBELARNEE D,

ESTPT 56 A ANFREZCKZEERBERECL AR, LR EEREFHH
REZENEEHLEAM ? (BRFRECKEIERERE , BIURAEERE ;
JRFE :H=10,C=120; REE& R=0.082atm- L/mol- K)

(A)l:2 (B)1:3 ©2:3 (D)2 : 1,

BiERY 4 Rl



25.

26.

27.

28.

BHRKPAEEDO). tBEFE(COD)EENER(LEBOD)WRR , FHMTHE

E7&?

(A)ERIEKH COD BERIAR , R RKHERYENTRIRE

(B)&RIk A BOD B , R KMnO, ERELE , RERKPEWILES EZELH
EHYEE

(C)ERIfSk7 BOD HERAR , R "HZ TSN ERYE ZTRERE

D) IBBKESEREAN , BHEBKEREZRP , FERZRKFH DO EL
Ho

ERRETEMEITHRR | THMEEERE?

(A)EEHE BaCrOs Ui 0.1 AR EYKBTR 10 EEH A, FRE A 10 7 3M EEE KA
I R HE |, Bl BaCrO4 JU B2 8% 4 A R

(B)EEH Fe(CN)e>- & Fe(CN)¢* - ‘RS BEFHVKBE P MA FeCls BB T 7 R FE
% SEEGIIRER , BEEMAKNE FeSO, AMMIE FeCl AR , AIFTEE
EaIURER

(C)EEH AYSCN & AglBELRYIRIKAER P LA 3M BEEARBRIL |, EE
A 7 2 R FEH , AgSCN IUBTARE , T Agl LR A A 7

(D) AR BRI EESRAER R NOs- B 7 , 875 FeSO, & H.SO, TR FE
, M#EM Fe’+ 8 NO;- RIEELM Fe’+ B NO MEEITRERIE , EXE
Fe(NO)* ¥R , AIFEFE NOs- B FHIFTE

EMRRGT , B, 2. ARTHABARSE—SEKARPHNERFEE

3R, BERWAMES 2.2, 24, 29mg/L , ZHBEKAIES 2.2, 25, 2.8mg/L,

ABEMAES 22, 26, 27mg/lL, THEIMWAES 2.1, 2.7, 27mg/lL , BLEE

bt 4 BB EERZ , AINEETS , LUAFTANSTBBEERENREE

FE (precision) ?

(A)FR (B)Z (OR (D)T,

EFEKNERECI ER , ZEMEEHE X ER CaC04. Y ER CaCOs & Z

ERX CaORBEY , EFEAEESMEETERN K BKRCEB 2 XEERHYD , HE

1 JRTERE 300°C ~500°CEER A 0.28 32, M2 2 RFERE 600°C ~900°CE &

WA 222R , BIZERP X, YR ZEENKNARM?(RFE : Ca=40,C=

12 , 0=16)

(AX>Y>Z (B)X>Z>Y (C)Y>X>Z (D)Z>X>Y,

BERY 5 RIFiAFE



29.

30.

31.

EERTNR, 2. AZEKBAREE , BABREK 0.0 EEF , UBERHF A
AEBII LA 0.012M MHRBEEREE , FIERELHRKEAE 100 EH. KB
WEK 50.0 ZF, M0A 20.0 ZF 0.010M K HERE AR R FEE £ WEBRELIRE
5L 0.010M By KSCN BER KB EBEMHIE  DEFERERAE5.0EH,
RKBBREE 400 BH , LZEEAFH/E B 0.010M B HRBRERE
E,EERERERAL80EA, MaiR=E kENERFREEFEREX/N
JE 7 2] 2

AF>Z2>A BRA>H>Z C)z>A">H (D)Z >H >R,
EE 100 EASHHFRER FRKBRERK , 7 EABESRA 60.0 EFH K 40.0
EFHMBAKER. R 60.0 EAKERMABERR , BIEHpH A 10, WAFL
EBHERZETEBT, XBBT)AERE , AR A 40.0 £F 0.0500 M By 2 =z 2R
(EDTA)ZEEER % , 2EHEKRE., R 400 ZEAKBERMABERR , FHEH pH
£ 12, WAREMENN)AERE , RFTEETNER TEA 10.0 ZFH 0.0500M
# EDTA BXEH#% , FERWERH, AR 100 EAKBREETERHTHEREER
A2

(A)1.25 (B)2.08 (C)3.33 (D)3.75,

HEEAR 250 ER/AANBRBR_SHEFEER , BL 2.0, 40, 6.0, 8.0 X 100 EH
SRIMA 50.0 EAEHAP , FMA 5.0 EAHEHBREBRARLES, BEHDER ,
BOBIMA S ZEARRECAERBEMNREFIERERR) , FEMAKEER
WEE., BME 30 98, RERIAKEFZHEH)REZE , HER 5 EER
BESWME 30 ZEABADKLEFTLLEESD |, £ 660 nm AIERKE , HBEES
Bl % 0.10, 0.20, 0.30, 0.40 X% 050, HHUFEEm 10.0 EH , KRARHEEEF
FORENRKESR 0.25 , BITIMEAZRERBMB_EHRNEE(ER/IAH)?
(A)12.5 (B)6.25 (C)1.25 (D)0.25,

BIERY 6 IR



32.

33.

34.

35.

FRRTRUBAEEAAS)EFERSERR FREHABE(CP - AES)D TR
BENLE , TIIRRME ER?
(AVERSRIERF , AAS NIEBER ICP - AES BHAE R , ATA MR 785
P&
(B)AAS AT BRIFEB LR (BIIR, AR
(C)ICP - AES &&R12EK , ARATZREEEITEB TE®RA
(D)ICP - AES tb AAS ER G B ML EMENBRENR FIb, B EEE B
BV RS,
ERKHEBENMEGC)HER , FITEER ?
(AEERBLHBEEEERR(TCD) , AIFAERARRBRERFEAGRARE
REERES
B)EEMBAEFHEEMEI(ECD), IHERARENEEEMNRA
C)PMERNBEREERS , AFMEHEI YN RS REEHEEM
DO)EMIMERRE , TRERS MYNFZERE  RADBERR.
ERMEABNTEERARCHERE—BRRE , SEACTHZENRE, B
JBEREAR 5.00 EAMAFKFHRER 1000 EFH , EHENEFHER 25.0 EALMA
RERER{L 0.020M —$EEREFAN 60.0 BF , AEMBAEFHN ZEZTLEILAZ
B, SHEHAAE , A 0120 M REHBEFRER , HEBEN _—HKKH L ET)E
TERHE , ERAXTEBM FEER 100 ZH , AT NERBREARNE
B REE(ZCHEBEARERE)*100 %) ? (BRERCEXZETZK)(CES T
E-46)(MCEEZEE =080 NR/ZH)
(EEHBRER : 6Fe’* + Cro0.2- + 14H* > 2Cr3+ + 6Fe®* + 7TH,0 B2
3C,HsOH + 2Cr,07% - + 16H*— 4Cr¥+ + 3CH3COOH + 11H,0)
(A)81% (B)75% (C)69% (D)63%,
DYERERBMEAER K FAXE S8 HBSERETEMEREER
ZAMAEBRERIN , TIRRAED EEBRESFIME?
AFEAREEETERLMNEEREERNBERBREE 2D TER
B)EAB OB DR —BRR F oM PERERR B TER
(C)EF R #E Volhard SEETKPEHMFEESNER
O)FEARFRIBAZRETHIECESE TR NER.

BiERY 7 AT



36.

37.

38.

39.

40.

BL 40.0 2F 0.5 M WEEER KB 7R 60.0 2F 0.5 M HIEEER S K B RFrEL BB 2

BEBR, BMATIMAIE , AIEZBREIREEREZEEED?

(A)5.0 ZF 1.0M B HClag) (B)10.0 ZF 1.0M B9 HCl(ag)

(C)5.0 ZF 1.0M BJ NaOHaq) (D)10.0 ZF 1.0M B9 NaOHaq)o

MABEEREZETREENR T SBNESES N, BEXENEEmMENE T

REEENAD , THIRuRAE ERE ?

A)HBEFFTERNIEEARER

B)EEZBHEET B RABR FAT2RNEE

C)ERFMERANEEBRAERE

DO)FERCERARERBE AR SH  RARERFTLERENETRME , EREESR
REBRRHNEECRLE , BETEHFINNEEEE,

EEE-BERTZARIKARS , MASMHCIEERENR , KRB LLE

BEEER , FIEEEIRYMABKETLAR , B RAKERSEITESERH

FARTSHIE ?

(A)Ag+ (B)Pb?+ (C)Hg22+ (D)Ag* # Hg?* o

ERBH F2oRERBHNER  THAREEARIFALRBE -—ZENE

Rt T o BERAIKER  BETHMONGR TN, THIRRAHEERE ?

AELBFEGH FOMEREENILRE , ElEEERRZ

B)EEBIFHT K REKBRELENRE  EUEHRNAECAREEZES
, BIRTHERE NH,* V17 1E

OB EiBFIAREXNERRBBRENEFFE

D) EeHRREBRIRe N BRRBREHRTFE.

EHMERNFER, GIMNESD F(CHe), FRAEEFEBNIR, THIFEERE ?

WETRRT RN, HEBTERo - 0 WEKEE
E)RTRKTEN , HARTEH no o WAKES
CETRKT B3 , HARTEE no m B KES
O)ERTRUENK | HEBTERT - 7 WEKEE,

BIERY 8 R



41.

42.

43.

44,

THERERENRR | (& IERE?

(A)RBAI AR TERERFH 1s IR E Firsk

(B) R Y SBAR BB A& B 7K 2 F 2 OH A Rk Eh s P it 2

(C)RBAL A K AERK K F 2 OH RETR

(D) TR U 3 38 T 32 R 7k 0 F O B8 B e P a2

EXEBMEBITEIERT K EBBHARERKECERSIIBRER , T3

HKEZEBEGZTEBEE Ok : ZB)NBEE+T , Ho MY HZERE

A&EzE?

(A)20 : 80 (B)50 : 50 (C)70 : 30 (D)90 : 10,

VKBBR8 x EE Bk E i y EEAMAMKPERA —FRKERE ,

HY 25 BEFAFRKAR , L 0.1M EREERERBER , EEXE —BELHAR

FTNHERER 0EH , NoIM BEREEFEREEEEIEE_HEKYS

FRE0EH, EKREBANBEKRBRENCEEHLENY)RZD?

(A)1 (B)0.5 (C)0.33 (D)0.2,

THBERAERD RS REMNER |, & ER-?

(A)EAERERE 18M BFREE 27.7 EF , BA 1000 EAERYF , AEHEY
250 EFFKMARIES , IKEERZE , 9TRE , UEH 1M BREKE
&

(B)AEFT 1.95 NREIEZ KH(10s), , INAKI 20 A% K1, BRLA 500 ZEAEHH , A
E R 250 EAFKK 50 EEF IM BREAKBSERMAERS , FERTLA
f, kZEERAE , H9RE , THESBNKBR(EH KH(103): & KI X
E7 5 A 390 & 166)

C)EZRT , TR 0.8 ARIBEMIPHLE , A 500 EAERS , AEREUI 250
ZERFKMAERNF , ARERMBER , FRERARERNNHERBER
HERAMRE , AERIBHEEFEEKER

DO)EZERT , B 12 ARHERIBHE , MA 500 ZEAEH+ , AEEEHI 250
ZEF 0.AMKCI KABRMAERS |, MAZEERZE , YIRS , LNERBERK
SRIRE KB R

BERY 9 RIHFE



45.

46.

47.

48.

49.

50.

ABNMERT EXER , AFER-—EREAR , TIREERMEKTRE

Ei&e pH EMFET4ER?

(E %0 25°CHF , HoCOs3q 1 HCOs- oY Ko B % B A 4.4x10- 7§ 1.0x10-1)
(A)Na2COs(ag) + NaOHaq) (B)H2COs(aq) + HClag)
(C)NaHCOs3(ag) + Na2CO3ag) (D)H2CO03(aq) + NaHCO3g)o

EEERRES  BREIBINIR , MEFR?

ARE#E , HECESRIHNREY B)AESHER
CEEIERREFRAEETF D)E{LEtREY.,
RFRBAREHRFIENGEDBRERURBRAARE , U TERXERR
FIRUCEEREFIERANKBREREBRE , MEERENXERE ?
(A)ZHREER (B)ZHRKRZER CEREER OERKRZER.

% FE=X, 5NaClO; + 4HCI- 5NaCl + 4CIO; + 2H,0

EENESSE{LAYWA NaClO,, HCI, NaCl #1 CIO, , & CI WELE 2 515 a. b,
cHd, Bl5a+4b+5c+4d= ?

(A)0 (B)9 (C)11 (D)22,

£ 25°CF , 2 BB NaCleg), NasPOsgags NaNOaggFl NaxSOuseq WK BR , B
EADRESA0.1% , @B KBERPASHE FHRBEEEREME/N ? (R
F8 :Na=23,Cl=355,P=31,0=16, N=14 , S=32)

(A)NaClag (B)NazPO4aq) (C)NaNO3(g) (D)Na2SO4aqo
EERR, EM NNQ=EELBHE T8 Cro - B FEEMIURY , H MCrO4
NCrO, M Q:CrO4 9 Ksp 2 B4 1.0x10- 2, 1.0x10-“F13.2x10-%, AT , =&
TEFKPHEREDBIR Sv. SvM So , BIT5IMA& EH#E ?

(A)Sm = Sy (B)Sn > Sm (C)Sw>Sn H So>Sn  (D)Sm = 2Sgo

{LTHEXR(—) - [#E]

1.(A) 2(B) 3.(A) 4{D) 5(C) 6(A 7.C) 8(B) 9.(B) 10.0C)

11.(D) 12.(C) 13.D) 14.(A) 15.(B) 16.D) 17.(A) 18.(C) 19.(D) 20.(B)
21.(B) 22.(C) 23.(A) 24.(C) 25.(A) 26.(A) 27.(A) 28.(C) 29.(D) 30.(B)
31.(A) 32.(D) 33.B) 34.(C) 35.(D) 36.(A) 37.(D) 38.(BB) 39.(B) 40.(D)
41.(D) 42.(A) 43.B) 44.(B) 45.(D) 46.(C) 47.(A) 48.D) 49.(C) 50.(C)

BIERS| 10 Al



1.(A)
11.(D)
21.(B)
31.(A)
41.(D)

109 EFENE —EiR

2.(B)
12.(C)
22.(C)
32.(D)
42.(A)

L IBER(—) AEFE

3(A) 4(D) 5.(C) 6.(A) 7.C) 8.(B)
13.(D) 14.(A) 15.(B) 16.D) 17.(A) 18.(C)
23.(A) 24.C) 25.(A) 26.(A) 27.(A) 28.(C)
33.(B) 34.(C) 35.D) 36.(A) 37.D) 38.B)
43.(B) 44.(B) 45.D) 46.(C) 47.(A) 48.(D)

o

10.

11.

1. sp* BAEIE,

2. HF, NO;, NHz., SO,, HCN A#&MH2F,
3.

4. $?=1.82x10-1 - S$=1.35x10-%(M)

(B)SE IR 2 15 ; (C)8 1% ; (D)FRKIEILEE,

1.35x10-5x143.5 = 1.94x10- 3(g/L)
(A)RZ ; (B)EIN ; (D)EA

B)nL=2; (C)KINKXE ; (D)FTIKIE,
(100 x 98% x 1.84) /98

2
mx2= 3.6 x0.082x298
180

[M] = =0.92

T = 0.244(atm)

10Ne = 1522522p°®

2A+B=—=C+D
1 2 0 O

02 1.6 0.4 04
_04x04

T 022x16
X:BEE=[235+1) - (99+135)]+2=1
FRFF=[(92+0) - (40+52)]+2=0
L RHFGn

BERY 1 Al

— AE 5

9.(B)
19.(D)
29.(D)
39.(B)
49.(C)

10.(C)
20.(B)
30.(B)
40.(D)
50.(C)



12.

13.

14.
15.

16.
17.

18.
19.
20.

21.

X3 /
A% CH;— C\

H |
0

» L2 CHs—C

/O

AN
CoHs

; PNl CH;—C—CHjs

Cu+2NOj +4H*> Cu2* + 2NO, + 2H,0

(A)2 ; (B)+5; (C)NO, BELE

(B)F TREREEER ; OB ; O)FBAIBES.
(F)REE ; (Z)oF : 15°25%2p° , FRSAME B FHBRER 25°20° ; (R)EALD : Fo>Clo>
Br> 1o ; (TYRSBE HCIO ; (R)BILBTERAEREE, ER(Z); (W) ; (D).

ABEABEE ; (B)TZ ; (O,

(B)CH3— CH=CH,+HBr—>CHyCH—CHs

|
Br

H

| Cr,0%"
(C)CH3—C—CHjs T CH;—C—CH;
|

I
OH - 0
=

(D)CH3CH,CH,CH,—> CH3CH,CH=CH,
|

Cl

(A)ER 0.1M ZnSO4qq) ; (B)EEHR ; BRI ; (D)ELZEETEIR,

BRigtt. BMME. BIRMEERLENE,

C3H8—> 3COy, C4H10—> 4C0O;

Eﬁ CsHsg : x ?E . CsH1o : (5 - X);E
5—x

58

X x3xa44 + (=X )xax44 =151
44

L x=21(R)
% x100% = 42%

(60%46.7%)+2=14.01

BERY

2 Rl



22.

23.
24,

25.
26.

27.

28.

C,HsOH+30,~ 2CO; + 3H,0
X 2(—94.05) 3(—68.32)

. -326.7=2(-94.05)+3(-6832)-x,x= -66.36

XCHs + H,0 — CHsOH
12.5 —68.32 —66.36

a H'= -66.36 - [12.5+( - 68.32)] = - 10.54

BN FBER , TBIR ; CONLEABRK ; DEEELEK,

26 _ 0.25(mole)
22.4

BB/ xmole .. Z$%(0.25 - X)

16x +(0.25 - X)- 30=6.1

5 x=01; Z%=0.25-0.1=0.15

L EEgHA01:015=2:3

B)HMEMELFIEEE ; (C)EMYSREE ; (D)D.0 E T,

(B)Fe(CN)3™ B FeSO, EE4AE® |, Fe(CN)y B FeCl B4 E® ; (C)AgSCN TRE
fi# ; (D)Fe(NO)?+*,

21+2.4+2, 21+2.5+2.
S}Zing;Eﬁ;L;zg=2.5,Z,;%=2.5
21+2.6+2. A+2.7+2.
R 2.2+2.6+2.7 =25 T: 2.1+2.7+2.7 =25
3 3
.3+0.1+0. .3+0+0.
e g OOI04 5, 0310103 )
+0.1+ +0.2+
7 0.3 O:.%l 0.2 —02. T : 0.4 0:.32 0.2 =0.27

X (0.3 +0.12+0.4%) > (0.4 +0.22 + 0.2)

0.28x &
2

=1.28mg

1.28 - 0.28=1mg...... X

5 9% 100
44

=5mg

It

ERY 3 gIETHTE



29.

30.

31.

32.

33.
34.

35.
36.

Fx50=0.012x10 .. B =0.0024M
Zx50=(0.01x20 - 0.01x5) .. & =0.003M
Ax40=0.01x8 .. A =0.002M

0.05%40 = 2mmole...... Ca, Mg

0.05x10 =0.5mmole...... Ca

0.5><ﬂ =0.75...... 60mL Ca
40

100
2 -0.75)x% =2.08...... M
( ) 50 g
BEREERA
25x% 2 25x4 25x6 25x%x8
=1ppm , 227 =2ppm , 2272 =3ppm , 227 =4ppm

50 P 50 PP 50 PP
25x1

552 O _sppm , RESEHES 0.25

LRENRBREE 02 % 03 EERY ;
B AREEE(2 + 3)/2 = 2.5(ppm)
-, Cx10=2.5%50
= C=12.5(mg/L)
(A)ICP-AES BRER S AT G MINHI R Fiist R FE ; (B)AAS THOMESHE ;
(C)AAS RIEAR AP ZEREE,
(AHe BN, EBES ; (C)FEFE BRI ; (D)7 & K Em,
0.02x60x6 - 0.12x10=n zmx4

n z& = 1.5(mmol)
1000

V zm = 1.5%46%10 - 3x% =3.45mL

V%% = % - 69%
AAS TR ERE LB,
CH;COONa+ HCIl—CH3;COOH +NaCl
05x 60 1x 5
25 0 5

CH;COOH #ZE E & = 0.5%40 + 5 = 25(mmole)
CH3;COONa #EZEEH = 25(mmole)

BiERY 4 Rl



37.
38.

39.

43.

44,
46.
48.

49.

50.

(A E#%E ; (B)#HETL ; (C)RIIE,

Pb?+ AR E Ko

NH; —2% 5 NH;

0.l><2><10><;

= :i:O_S
2

X
vy 0.1x(30—10)x1

(AR A AEEE ; (C)T A MEARMR ; (D)CI- +Ag*—> AgClL .

SLEESE T,
NaClO, # CI E1L& + 3
HCI# Cl &L -1
NaCl F CI |18 - 1
ClIO,H CI E{t& + 4

5(+3) +4( - 1)+5( 1)+4(4)—22

0.1
585 164
MCrO; =S =1x10-%

NCrOs =S3Z =1x10-%*

(A

Q:CrOs =4S§ =3.2x10-

.. Sw=10-°, Sy=10-",
Sm>SNE.SQ>SN

14

Sq=2x10-°

BERY

5 RIFHTE
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